THE CARLYLE GROUP

報道関係各位

※同時配布先:兜倶楽部、日銀金融記者クラブ

2020年3月2日

カーライル・ジャパン・エルエルシー

カーライル・グループ、名水美人ファクトリー株式会社の株式譲渡契約締結を発表

グローバルに展開する投資会社であるカーライル・グループ(日本代表:山田和広、本社:米国ワシントン D.C.、以下「カーライル」)の投資ファンドである CJP CWS Holdings, L.P.は、2020 年 2 月 27 日をもちまして、米穀卸事業を基幹事業とする株式会社神明ホールディングス(以下、「神明ホールディングス」)に対して、大手もやしメーカー名水美人ファクトリー株式会社(以下、「名水美人ファクトリー」)の株式全てを譲渡することに合意いたしました。

2016 年 3 月に名水美人ファクトリーとの戦略的業務資本提携を実行して以来カーライルは、業界に関する深い知見および事業のノウハウを活かし、ミッション・ビジョンの再構築、営業・マーケティングカの強化に伴うもやし販売シェアの拡大、新工場設立によるカット野菜事業の確立、組織経営体制の構築など、中長期的な視点に立った名水美人ファクトリーの成長戦略の策定および実行の支援を行って参りました。今日までに、名水美人ファクトリーの持続的な成長を実現する経営基盤が確立できたことから、名水美人ファクトリーのさらなる成長を神明ホールディングスとの事業シナジーを通して追求すべく、カーライルは上記の取引の合意に至りました。

カーライル・ジャパンのマネージング ディレクター 渡辺雄介は「カーライルは、過去4年間にわたり名水美人ファクトリーと協働し、様々な取り組みを通じて、企業価値向上に努めて参りました。結果として、名水美人ファクトリーが次の成長ステージに進むためのサポートを提供できたと考えています。名水美人ファクトリーは、神明ホールディングスとの新たなパートナーシップにより、国内屈指のもやしおよびカット野菜企業としての地位をさらに高めていくことができると信じています」と述べています。

名水美人ファクトリーの代表取締役社長 若狹二郎は、「当社の成長を可能にし、『お客様の健やかな毎日に貢献する』という当社のミッションを献身的にサポートしてくれたカーライルに感謝しています。今後も引き続き当社の事業拡大を目指していくにあたり、消費者向けビジネスにおいて強力なネットワークを有する神明ホールディングスとのパートナーシップに期待しています」とコメントしています。

THE CARLYLE GROUP

なお、本件に関わるカーライルの財務アドバイザーは三菱 UFJ モルガン・スタンレー証券株式会社、 法務アドバイザーは西村あさひ法律事務所です。

【カーライル・グループについて】

カーライル・グループ(NASDAQ:CG)は、「コーポレート・プライベート・エクイティ」「リアルアセット」「グローバル・クレジット」「インベストメント・ソリューション」の 4 つの分野で投資活動を展開し、各業界について深い知見を有するグローバルな投資会社です(2019 年 12 月末時点の運用資産は2240 億ドル)。カーライルは、投資を成功させることにより、当社の顧客である投資家、投資対象の企業および我々が生活し事業を行っているコミュニティーにとっての価値を創造することを目指しています。現在、世界 6大陸の 32 のオフィスに 1,775 名の従業員を有しています。

カーライルは、グローバルに展開する投資会社の中で唯一、日本に特化した円建てのバイアウト・ファンドを運用しており、これまでに同ファンドを通して、国内で 26 件の投資を実行しています。日本企業の海外展開、事業効率の改善、経営インフラの強化などを支援してきており、投資の実績にはおやつカンパニーやトキワ、オリオンビールなど、消費財メーカーへの投資も含まれています。

ウェブサイト: www.carlyle.com

カーライル・ジャパン・エルエルシー紹介ビデオ(日本語)

https://www.carlyle.com/media-room/corporate-videos/carlyle-japan-video-0

ニュースリリース: https://www.carlyle.com/ja/media-room/news-release-archive

【名水美人ファクトリー株式会社について】

名水美人ファクトリーは、国内トップの売上を誇るもやしブランド「名水美人」を擁し、西日本 No.1 のもやし市場シェアを有する業界のリーディングカンパニーです。同社は「水と鮮度と味にこだわり世界中のお客様の健やかな毎日に貢献する」をミッションに掲げ、1990 年の設立以来、高品質なもやしをお客様に提供し続けて来ました。また、近年においては消費者ニーズの多様化にも対応し、豊富なラインナップのカット野菜を「名水美人」ブランドで展開しています。詳細はウェブサイト(http://www.meisuibijin.co.jp/)をご参照ください。

【株式会社神明ホールディングスについて】

株式会社神明ホールディングスは、日本の大手米穀卸売会社「株式会社神明」などを有する持株会社です。「私たちはお米を通じて、素晴らしい日本の水田、文化を守り、おいしさと幸せを創造して、人々の明るい食生活に貢献します。」という企業理念のもと、中核事業である米穀卸売事業、パックご飯や炊飯米等の加工米飯事業、国内外での外食事業を展開しています。加えて、近年では人口の減少や少子高齢化、

THE CARLYLE GROUP

食生活の多様化などの環境変化に対応するため、青果物や水産品を含めた「川上から川下までの食のバリューチェーン」 構築に向け積極的に事業領域を拡げています。詳細はウェブサイト (https://www.akafuji.co.jp/) をご参照ください。

以上

報道関係の方からのお問い合わせ先

■カーライル・グループ

広報代理店: Kekst CNC 担当: 大谷、斎藤、岸本

Tel: 03-5156-0190 / 03-5156-0189 / 03-5156-0273

E-mail: carlyle@kekstcnc.com